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B1 
GENER 2019 

 

ÀREA 1 Comprensió oral 20 punts [mínim 10 punts] 

 

ÀREA 1. Exercici 1 14 punts 

 

Tot seguit escoltareu dues vegades un fragment del programa La lletra menuda 

de Catalunya Ràdio. Triau la resposta correcta d’acord amb el contingut del text. 

 

(!) Escriviu les respostes en el full òptic. 

 

1. Quina és l'afirmació correcta? 

a) Enrico Caruso va actuar dos dies a Barcelona. 

b) Quan Caruso cantà a Barcelona, era poc conegut. 

c) L'actuació de Caruso a Girona va ser molt comentada. 

 

2. L'òpera Rigoletto… 

a) es va estrenar al Liceu. 

b) es va estrenar a Venècia. 

c) no s'havia representat mai a Barcelona. 

 

3. Quina afició tenia el cantant? 

a) Dibuixar caricatures dels periodistes. 

b) Fer caricatures dels altres cantants de la funció. 

c) Dibuixar-se a si mateix com a personatge. 

 

4. Com era el caràcter de Caruso? 

a) Arrogant i egoista. 

b) Simpàtic i agradable. 

c) Seriós i profundament religiós. 

 

5. Quina és l'opció vertadera? 

a) Caruso fumava molt cada dia. 

b) Caruso fumava només abans de les funcions. 

c) Caruso fumava ocasionalment. 

 

 

 

 

 

Ex. 1 
Encerts 5 4 3 2 1 0 

Punts 14 10,5 7 4,67 2,33 0 
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ÀREA 1. Exercici 2 6 punts 

 

Tot seguit escoltareu dues vegades un fragment del programa Del camp a la mar, 

d’IB3 Ràdio. Responeu si les afirmacions següents són vertaderes (a) o falses (b), 

d’acord amb el contingut del text. 

 

(!) Escriviu les respostes en el full òptic. 

 

6. El presentador diu l’hora exacta en què ha sortit el sol i en què es pondrà. 

a) Vertader 

b) Fals 

 

7. De cada vegada el dia es fa un poc més llarg. 

a) Vertader 

b) Fals 

 

8. El Ministeri ha prohibit la venda de iogurts i formatge. 

a) Vertader 

b) Fals 

 

9. La llagosta de Menorca s’ha venut a més de 70 euros. 

a) Vertader 

b) Fals 

 

10. El presentador entrevistarà el president de la Federació Pitiüsa de Races 

Autòctones. 

a) Vertader 

b) Fals 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ex. 2 
Encerts 5 4 3 2 1 0 

Punts 6 4,5 3 2 1 0 

 


